

Compte rendu du Conseil d'Administration de Rue du Conservatoire

Du 18 juin 2023

Début de séance : 15h33

Présents : Fabienne Gozlan, Sylvie Laporte, Anne Canovas, Philippe Crubezy, François Kergourlay, Marc Spilmann, Marceau Deschamps Ségura

Absents : Ben Rajca, Richard Le Gall

ORDRE DU JOUR

Point sur le site, les finances, les versements solidarité en plus des cotisations, le versement ARTCENA, les questions sur la gestion de la rubrique "Presse publication ».

Pour ce dernier point, Il est décidé de laisser les choses en l'état : On publie de temps en temps et exclusivement ce qui concerne le théâtre.

Projet de reconsolider le site et sa partie administrative et de gestion en janvier 2024, Régis Evenou, notre administrateur du site, n'ayant pas eu la possibilité de le faire dernièrement. Il y a des mises à jour à faire.

La bande passante du bas, sur la page d'accueil, est trop lente. Mettre une flèche supplémentaire comme sur les deux autres bandes pour pouvoir passer plus vite d'une photo à une autre.

Discussion autour des Mémoires vives et de sa mise en ligne sur le site. Question de mettre les Mémoires vives sur Youtube. La question reste en suspens bien que Fabienne souhaite qu'il soit sur le site avec un accès aux adhérents pour qu'ils puissent l'alimenter.

Linkedin Rue du Conservatoire : Il est décidé de continuer d'accepter, sur ce réseau, toutes les personnes qui le demandent.

Les finances

Il y a 10 664, 78 euros sur le compte principal et 4 067,76 sur le compte solidarité.

Les versements Solidarité par prélèvement baissent mais beaucoup de personnes versent en plus de leur cotisation (296 euros de plus aujourd'hui)

Certaines personnes demandent de payer leur cotisation 10 euros au lieu de 30 euros, parce qu'ils manquent de moyens financiers. Il est décidé de les accepter et que le fond de solidarité verse la différence.

Artcena a versé 1 500 euros, comme prévu. Les autres 1 500 euros seront réglés plus tard.

Discussion autour d'un nouveau projet comme Molière

L'événement (2024 – 2025) aurait éventuellement lieu autour des journées du patrimoine et du patrimoine en discussion avec les adhérents. A suivre...

Mettre dans la newsletter, l'explication du déplacement de l'AG 2023, qui n'a pas pu avoir lieu cette année en juin, pour cause de planning surchargé du Conservatoire.

Réflexion autour de la présentation de l'association à la mairie

Il est question d'épurer la présentation lors du Forum des associations : Un ordinateur avec diaporama, faire écouter des lectures au public avec un casque audio. Prévoir des affiches des spectacles en cours sur un moniteur.

Il est rappelé que participer au forum, c'est témoigner de l'activité de l'asso dans le quartier et rendre notre partenariat avec la mairie toujours pérenne.

Réflexion autour du fait de changer de look, d'innover dans autre chose que des tee-shirts, comme des mugs ou des porte-clefs.

AG en salle Louis Jouvet.

François demande à David Fort une salle entre début septembre et mi-octobre, en Jouvet ou au théâtre.

A priori, le conseil d'administration ne change pas. François voit s'il faut relancer des appels à candidature pour le respect des collègues comme les représentants des élèves. L'appel serait fait sur la prochaine newsletter.

Il y a Possibilité de faire quelques réunions de CA dans le bureau Hector Berlioz si l'on s'y prend assez tôt.

Fête de rentrée pour nos adhérent(e)s

Il est proposé de faire une soirée AG et Fête de rentrée entre septembre et mi-octobre 2023.

Ouvrir un débat sur la grande précarité et/ou la solitude de certains anciens élèves du CNSAD et notamment des aînés.

On parle d'un diner régulier et mensuel chez Chartier qui commencerait en octobre.

Pour les décès de l'année, il est question d'un hommage lors de la prochaine assemblée générale. Nous ferons une annonce spéciale dans la prochaine newsletter et organiserons une prise de parole lors de la prochaine assemblée générale.

Classement du 2bis aux monuments historiques.

Sylvie rappelle Didier Ryckner

Appel à la MACVAC 9 pour avoir un casier et des possibilités de réservation de salle de réunions dans cette maison des associations-ci dont dépend notre association.

Sylvie appelle la MACVAC 9

Fin du CA : 17h37